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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1411 49,1 49,1 49,1
1464 50,9 50,9 100,0
2875 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

181 6,3 6,3 6,3
627 21,8 21,8 28,1
729 25,4 25,4 53,5
528 18,4 18,4 71,8
467 16,3 16,3 88,1
342 11,9 11,9 100,0
2875 100,0 100,0
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p1 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados 
como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem 

estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
6 Mario Covas (PSDB)
7 Paulo Maluf (PPB)
8 Roseana Sarney (PFL)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

139 4,8 4,8 4,8

470 16,4 16,4 21,2
82 2,8 2,8 24,0
225 7,8 7,8 31,9

807 28,1 28,1 60,0
130 4,5 4,5 64,5
143 5,0 5,0 69,4
177 6,1 6,1 75,6
473 16,4 16,4 92,0

229 8,0 8,0 100,0
2875 100,0 100,0

p2 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 2) , em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
7 Paulo Maluf (PPB)
8 Roseana Sarney (PFL)
9 Jose Serra (PSDB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

162 5,6 5,6 5,6

506 17,6 17,6 23,3
88 3,1 3,1 26,3
260 9,0 9,0 35,3

787 27,4 27,4 62,7
160 5,6 5,6 68,3
186 6,5 6,5 74,8
111 3,8 3,8 78,6
430 14,9 15,0 93,6

185 6,4 6,4 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0
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p3 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
7 Paulo Maluf (PPB)
8 Roseana Sarney (PFL)
10 Pedro Malan (PSDB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

159 5,5 5,5 5,5

504 17,5 17,5 23,1
99 3,5 3,5 26,5
279 9,7 9,7 36,3

800 27,8 27,9 64,1
172 6,0 6,0 70,1
194 6,7 6,7 76,8
49 1,7 1,7 78,6
442 15,4 15,4 93,9

174 6,1 6,1 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p4 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
6 Mario Covas (PSDB)
7 Paulo Maluf (PPB)
12 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

160 5,6 5,6 5,6

518 18,0 18,0 23,6
91 3,2 3,2 26,8
263 9,1 9,1 35,9

783 27,2 27,3 63,2
135 4,7 4,7 67,9
166 5,8 5,8 73,6
158 5,5 5,5 79,2

429 14,9 14,9 94,1

169 5,9 5,9 100,0
2871 99,9 100,0

4 ,1
2875 100,0
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p5 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 5), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
7 Paulo Maluf (PPB)
11 Tasso Jereissati 
(PSDB)
12 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

168 5,8 5,8 5,8

504 17,5 17,5 23,4
102 3,6 3,6 26,9
263 9,1 9,1 36,1

805 28,0 28,0 64,1
187 6,5 6,5 70,6
75 2,6 2,6 73,2

161 5,6 5,6 78,7

442 15,4 15,4 94,1

169 5,9 5,9 100,0
2875 100,0 100,0

p6 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 6), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
7 Paulo Maluf (PPB)
9 Jose Serra (PSDB)
12 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

173 6,0 6,0 6,0

514 17,9 17,9 23,9
103 3,6 3,6 27,5
280 9,7 9,8 37,2

794 27,6 27,6 64,9
168 5,8 5,8 70,7
98 3,4 3,4 74,1
147 5,1 5,1 79,2

433 15,0 15,1 94,3

164 5,7 5,7 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0
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p7 Na sua opinião, entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 7) qual deveria ser o candidato do PT 
para disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Jose Genoino
3 Eduardo Suplicy
4 Tarso Genro
5 Olivio Dutra
6 Cristovam Buarque
16 Nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

1421 49,4 49,4 49,4
88 3,1 3,1 52,5
478 16,6 16,6 69,1
99 3,4 3,4 72,6
138 4,8 4,8 77,3
67 2,3 2,3 79,7
354 12,3 12,3 92,0
230 8,0 8,0 100,0
2875 100,0 100,0

p8 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 8), qual deveria ser o candidato do PSDB para disputar a 
eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mario Covas
2 Jose Serra
3 Tasso Jereissati
4 Pedro Malan
5 Paulo Renato Souza
16 Nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

783 27,2 27,3 27,3
502 17,5 17,5 44,7
290 10,1 10,1 54,8
294 10,2 10,2 65,1
111 3,9 3,9 68,9
609 21,2 21,2 90,2
283 9,8 9,8 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p9 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 9), qual deveria ser o candidato do PMDB para disputar a 
eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Sarney
2 Jader Barbalho
3 Pedro Simon
16 Nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

1093 38,0 38,0 38,0
267 9,3 9,3 47,3
534 18,6 18,6 65,9
728 25,3 25,3 91,2
252 8,8 8,8 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0
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p10 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 10), qual deveria ser o candidato do PFL para disputar 
a eleição para Presidente no ano 2002 ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 Roseana Sarney
3 Roberto Magalhães
4 Jorge Bornhausen
5 Marco Maciel
16 Nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

580 20,2 20,2 20,2

598 20,8 20,8 41,0
266 9,3 9,3 50,2
88 3,1 3,1 53,3
423 14,7 14,7 68,0
672 23,4 23,4 91,4
247 8,6 8,6 100,0
2875 100,0 100,0

p11 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 11), qual deveria ser o candidato do PPB para 
disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Dornelles
2 Paulo Maluf
3 Delfim Netto
4 Esperidiao Amin
16 Nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

272 9,5 9,5 9,5
919 32,0 32,0 41,4
242 8,4 8,4 49,8
413 14,4 14,4 64,2
769 26,7 26,7 90,9
261 9,1 9,1 100,0
2875 100,0 100,0

p12 E entre (CITE OS NOMES APLICANDO RODÍZIO) ,qual deveria ser o candidato do PDT para 
disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho
2 Leonel Brizola
16 Nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

1073 37,3 37,3 37,3
1100 38,3 38,3 75,6
473 16,4 16,4 92,0
229 8,0 8,0 100,0
2875 100,0 100,0
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p13 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo : (LEIA 
ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

85 3,0 3,0 3,0
425 14,8 14,8 17,8
1071 37,3 37,3 55,0
338 11,8 11,8 66,8
902 31,4 31,4 98,1
54 1,9 1,9 100,0

2875 100,0 100,0

p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso ? (RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

684 23,8 23,8 23,8
91 3,2 3,2 27,0
119 4,2 4,2 31,1
146 5,1 5,1 36,2
226 7,9 7,9 44,1
552 19,2 19,2 63,3
246 8,6 8,6 71,8
254 8,8 8,8 80,7
238 8,3 8,3 89,0
70 2,4 2,4 91,4
160 5,6 5,6 97,0
88 3,0 3,0 100,0

2874 100,0 100,0
1 ,0

2875 100,0

p15 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo: (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

130 4,5 4,5 4,5
784 27,3 27,3 31,8
1177 40,9 40,9 72,7
333 11,6 11,6 84,3
410 14,3 14,3 98,6
40 1,4 1,4 100,0

2875 100,0 100,0
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p16 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA 

ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

61 2,1 2,1 2,1
335 11,7 11,7 13,8
1183 41,1 41,2 55,0
455 15,8 15,8 70,8
664 23,1 23,1 93,9
175 6,1 6,1 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p17 E pensando apenas nos senadores que estão atualmente no Congresso, eles estão 
tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

68 2,4 2,4 2,4
437 15,2 15,2 17,6
1195 41,5 41,6 59,2
402 14,0 14,0 73,2
544 18,9 18,9 92,1
227 7,9 7,9 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p18 Pensando agora apenas nos deputados federais que estão atualmente no 
Congresso, eles estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

(RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

81 2,8 2,8 2,8
441 15,3 15,3 18,2
1154 40,1 40,1 58,3
437 15,2 15,2 73,5
564 19,6 19,6 93,1
197 6,9 6,9 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0
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p19a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? 
(RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Vai aumentar
2  Vai diminuir
3  Vai ficar como está
4  Não sabe
Total

1848 64,3 64,3 64,3
158 5,5 5,5 69,8
734 25,5 25,5 95,3
135 4,7 4,7 100,0
2875 100,0 100,0

p19b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está? (RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Vai aumentar
6  Vai diminuir
7  Vai ficar como está
8  Não sabe
Total

1914 66,6 66,6 66,6
385 13,4 13,4 80,0
497 17,3 17,3 97,3
78 2,7 2,7 100,0

2875 100,0 100,0

p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está? (RESPOSTA 
ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9  Vai aumentar
10  Vai diminuir
11  Vai ficar como está
12  Não sabe
Total

636 22,1 22,1 22,1
1203 41,8 41,8 63,9
882 30,7 30,7 94,6
155 5,4 5,4 100,0
2875 100,0 100,0

p20 Você tomou conhecimento sobre as discussões para se estabelecer um salário máximo para o 
funcionalismo público federal? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado ou mal informado sobre a as discussões do teto salarial do funciona

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Está bem informado
2  Está mais ou menos 
informado
3  Está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

296 10,3 10,3 10,3
828 28,8 28,8 39,1

361 12,6 12,6 51,7
1389 48,3 48,3 100,0

2875 100,0 100,0
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p21 Na sua opinião, de quanto deveria ser o salário máximo, em reais,  dos funcionários públicos 
federais, incluindo o presidente da República, deputados, senadores e juízes? (ESPONTÂNEA E 

ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,000 Até R$ 1.000,00
2,000 Mais de R$ 1.000,00 
a R$ 2.000,00
3,000 Mais de R$ 2.000,00 
a R$ 5.000,00
4,000 Mais de R$ 5.000,00 
a R$ 8.000,00
5,000 Mais de R$ 8.000,00 
a R$ 10.000,00
996,000 Nenhum
999,000 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

524 18,2 18,2 18,2
148 5,2 5,2 23,4

427 14,9 14,9 38,2

524 18,2 18,2 56,5

183 6,4 6,4 62,8

3 ,1 ,1 63,0
1065 37,0 37,0 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p22 Na sua opinião, entre estes valores que estão sendo discutidos, de quanto deveria 
ser o salário máximo dos funcionários públicos federais, incluindo o presidente da 

República, deputados, senadores e juízes, em reais  (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 R$ 8.500,00
2 R$ 11.500,00
3 R$ 12.700,00
998 Outro valor
999 Não sabe
Total

1665 57,9 57,9 57,9
322 11,2 11,2 69,1
253 8,8 8,8 77,9
372 12,9 12,9 90,8
264 9,2 9,2 100,0
2875 100,0 100,0
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p22a Na sua opinião, entre estes valores que estão sendo discutidos, de quanto deveria ser 
o salário máximo dos funcionários públicos federais, incluindo o presidente da República, 

deputados, senadores e juízes, em reais  (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2,000
20,000
85,000
100,000
120,000
126,000
130,000
133,000
135,000
136,000
136,480
137,000
138,000
140,000
145,000
147,000
150,000
160,000
170,000
176,000
180,000
200,000
230,000
250,000
270,000
272,000
300,000
350,000
400,000
500,000
600,000
700,000
760,000
996,000 Nenhum
1000,000
1360,000
1370,000
1500,000
2000,000
2500,000

1 ,0 ,4 ,4
1 ,1 ,4 ,8
1 ,0 ,3 1,0
1 ,0 ,2 1,2
1 ,0 ,3 1,5
1 ,0 ,3 1,9
3 ,1 ,9 2,8
1 ,0 ,3 3,1
1 ,0 ,2 3,3
45 1,6 12,3 15,6
1 ,0 ,3 15,9
1 ,0 ,4 16,3
1 ,0 ,2 16,5
1 ,0 ,2 16,7
1 ,0 ,2 16,9
1 ,0 ,3 17,2
1 ,0 ,3 17,5
1 ,0 ,4 17,9
2 ,1 ,6 18,5
1 ,0 ,2 18,7
2 ,1 ,5 19,1
3 ,1 ,9 20,0
0 ,0 ,1 20,1
1 ,0 ,2 20,3
0 ,0 ,1 20,4
1 ,0 ,2 20,6
4 ,1 1,0 21,6
2 ,1 ,4 22,1
4 ,2 1,2 23,3
9 ,3 2,6 25,8
1 ,0 ,2 26,0
2 ,1 ,6 26,6
1 ,0 ,3 26,9
2 ,1 ,6 27,5
13 ,5 3,7 31,1
1 ,0 ,4 31,5
1 ,0 ,3 31,8
5 ,2 1,3 33,1
27 ,9 7,2 40,4
4 ,1 1,0 41,4
2 ,1 ,4 41,8
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p22a Na sua opinião, entre estes valores que estão sendo discutidos, de quanto deveria ser 
o salário máximo dos funcionários públicos federais, incluindo o presidente da República, 

deputados, senadores e juízes, em reais  (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2720,000
3000,000
4000,000
4200,000
4250,000
4500,000
5000,000
5500,000
6000,000
6500,000
7000,000
7500,000
8000,000
8500,000
8600,000
9000,000
10000,000
10500,000
11000,000
11500,000
12000,000
13000,000
15000,000
20000,000
25000,000
Total

Omisso ,000
Sistema
Total

Total

2 ,1 ,4 41,8
30 1,0 8,2 50,0
20 ,7 5,5 55,5
1 ,0 ,1 55,6
1 ,0 ,2 55,9
3 ,1 ,7 56,6
73 2,5 19,9 76,5
1 ,0 ,2 76,7
18 ,6 4,9 81,6
1 ,0 ,4 82,0
8 ,3 2,2 84,2
1 ,0 ,3 84,5
25 ,9 6,9 91,4
2 ,1 ,7 92,1
1 ,0 ,4 92,5
4 ,1 1,2 93,6
11 ,4 2,9 96,5
2 ,1 ,5 97,0
1 ,0 ,3 97,3
1 ,0 ,2 97,6
4 ,1 1,1 98,7
0 ,0 ,1 98,8
3 ,1 ,7 99,5
1 ,0 ,2 99,7
1 ,0 ,3 100,0

367 12,8 100,0
570 19,8
1937 67,4
2508 87,2
2875 100,0
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p23a Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

AGRICULTURA E ABASTECIMENTO - PRATINI DE MORAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

653 22,7 22,7 22,7
2220 77,2 77,3 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p23b Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: CIÊNCIA E 

TECNOLOGIA - RONALDO SARDENBERG

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

672 23,4 23,4 23,4
2202 76,6 76,6 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p23c Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

COMUNICAÇÕES - PIMENTA DA VEIGA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1477 51,4 51,4 51,4
1396 48,6 48,6 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p23d Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: CULTURA - 

FRANCISCO WEFFORT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

754 26,2 26,3 26,3
2119 73,7 73,7 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0
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p23e Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: DEFESA - 

GERALDO QUINTÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

655 22,8 22,8 22,8
2219 77,2 77,2 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p23f Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - RAUL JUNGMANN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

904 31,4 31,5 31,5
1969 68,5 68,5 100,0
2872 99,9 100,0

3 ,1
2875 100,0

p23g Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

DESENVOLV., INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR - ALCIDES TAPIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

731 25,4 25,4 25,4
2144 74,6 74,6 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p23h Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: EDUCAÇÃO 

- PAULO RENATO SOUZA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1336 46,5 46,5 46,5
1538 53,5 53,5 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0
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p23i Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: ESPORTE E 

TURISMO - RAFAEL GRECA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1037 36,1 36,1 36,1
1834 63,8 63,9 100,0
2871 99,8 100,0

4 ,2
2875 100,0

p23j Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: FAZENDA - 

PEDRO MALAN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

2131 74,1 74,1 74,1
744 25,9 25,9 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p23k Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

INTEGRAÇÃO NACIONAL - FERNANDO BEZERRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

760 26,4 26,5 26,5
2111 73,4 73,5 100,0
2871 99,9 100,0

4 ,1
2875 100,0

p23l Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: JUSTIÇA - 

JOSÉ CARLOS DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1016 35,3 35,4 35,4
1858 64,6 64,6 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

Page 15



p23m Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: MEIO 

AMBIENTE - JOSÉ SARNEY FILHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

2067 71,9 71,9 71,9
807 28,1 28,1 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p23n Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: MINAS E  

ENERGIA - RODOLPHO TOURINHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

860 29,9 29,9 29,9
2013 70,0 70,1 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p23o Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO - MARTUS TAVARES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

552 19,2 19,2 19,2
2320 80,7 80,8 100,0
2872 99,9 100,0

3 ,1
2875 100,0

p23p Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - WALDECK ORNELAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1053 36,6 36,6 36,6
1821 63,3 63,4 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0
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p23q Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: RELAÇÕES 

EXTERIORES - LUIZ FELIPE LAMPREIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

626 21,8 21,8 21,8
2244 78,1 78,2 100,0
2871 99,9 100,0

4 ,1
2875 100,0

p23r Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: SAÚDE - 

JOSÉ SERRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

2258 78,5 78,5 78,5
617 21,5 21,5 100,0
2875 100,0 100,0

p23s Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: TRABALHO 

E EMPREGO - FRANCISCO DORNELLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1450 50,4 50,5 50,5
1424 49,5 49,5 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p23t Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

TRANSPORTES - ELISEU PADILHA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1144 39,8 39,8 39,8
1729 60,1 60,2 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0
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p23u Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: CASA CIVIL 

- PEDRO PARENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

768 26,7 26,7 26,7
2105 73,2 73,3 100,0
2873 99,9 100,0

2 ,1
2875 100,0

p23v Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

COMUNICAÇÃO DE GOVERNO -  ANDREA MATARAZZO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

777 27,0 27,0 27,0
2097 72,9 73,0 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p23x Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

SEGURANÇA INSTITUCIONAL - ALBERTO CARDOSO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

620 21,6 21,6 21,6
2255 78,4 78,4 100,0
2874 100,0 100,0

1 ,0
2875 100,0

p23y Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e 
gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: 

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA - ALOYSIO NUNES FERREIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece
2  Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

703 24,4 24,5 24,5
2167 75,4 75,5 100,0
2870 99,8 100,0

5 ,2
2875 100,0
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p24a Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): AGRICULTURA E ABASTECIMENTO - PRATINI 

DE MORAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

362 12,6 12,7 12,7
93 3,2 3,2 15,9
147 5,1 5,2 21,1
178 6,2 6,2 27,3
179 6,2 6,3 33,6
487 16,9 17,1 50,6
187 6,5 6,6 57,2
121 4,2 4,2 61,4
131 4,6 4,6 66,0
40 1,4 1,4 67,4
103 3,6 3,6 71,0
827 28,8 29,0 100,0
2854 99,3 100,0
21 ,7

2875 100,0

p24b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): CIÊNCIA E TECNOLOGIA - RONALDO 

SARDENBERG

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

323 11,2 11,3 11,3
85 3,0 3,0 14,3
174 6,1 6,1 20,4
174 6,0 6,1 26,5
177 6,2 6,2 32,7
459 16,0 16,1 48,8
178 6,2 6,2 55,1
153 5,3 5,4 60,4
129 4,5 4,5 64,9
52 1,8 1,8 66,7
98 3,4 3,4 70,2
851 29,6 29,8 100,0
2852 99,2 100,0
23 ,8

2875 100,0
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p24c Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): COMUNICAÇÕES - PIMENTA DA VEIGA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

333 11,6 11,6 11,6
78 2,7 2,7 14,3
152 5,3 5,3 19,6
184 6,4 6,4 26,1
188 6,5 6,6 32,6
526 18,3 18,4 51,0
221 7,7 7,7 58,7
232 8,1 8,1 66,8
242 8,4 8,5 75,3
56 1,9 1,9 77,2
98 3,4 3,4 80,6
554 19,3 19,4 100,0
2863 99,6 100,0
12 ,4

2875 100,0

p24d Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): CULTURA - FRANCISCO WEFFORT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

370 12,9 13,0 13,0
81 2,8 2,8 15,8
170 5,9 6,0 21,8
182 6,3 6,4 28,2
185 6,4 6,5 34,6
449 15,6 15,7 50,4
202 7,0 7,1 57,4
137 4,8 4,8 62,3
142 4,9 5,0 67,2
48 1,7 1,7 68,9
97 3,4 3,4 72,3
790 27,5 27,7 100,0
2854 99,3 100,0
21 ,7

2875 100,0
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p24e Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): DEFESA - GERALDO QUINTÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

422 14,7 14,8 14,8
104 3,6 3,6 18,4
154 5,4 5,4 23,8
179 6,2 6,3 30,1
175 6,1 6,1 36,2
477 16,6 16,7 52,9
162 5,6 5,7 58,6
110 3,8 3,8 62,5
110 3,8 3,8 66,3
24 ,8 ,9 67,2
76 2,6 2,7 69,8
862 30,0 30,2 100,0
2855 99,3 100,0
20 ,7

2875 100,0

p24f Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - RAUL 

JUNGMANN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

417 14,5 14,6 14,6
99 3,5 3,5 18,1
130 4,5 4,6 22,6
198 6,9 6,9 29,6
195 6,8 6,8 36,4
442 15,4 15,5 51,9
178 6,2 6,2 58,1
128 4,5 4,5 62,6
166 5,8 5,8 68,4
40 1,4 1,4 69,8
91 3,2 3,2 73,0
772 26,9 27,0 100,0
2857 99,4 100,0
18 ,6

2875 100,0
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p24g Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): DESENVOLV., INDÚSTRIA E COMÉRCIO 

EXTERIOR - ALCIDES TAPIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

366 12,7 12,8 12,8
90 3,1 3,1 16,0
163 5,7 5,7 21,7
170 5,9 6,0 27,6
202 7,0 7,1 34,7
483 16,8 16,9 51,6
175 6,1 6,1 57,7
133 4,6 4,6 62,4
129 4,5 4,5 66,9
33 1,1 1,2 68,1
68 2,4 2,4 70,4
844 29,4 29,6 100,0
2855 99,3 100,0
20 ,7

2875 100,0

p24h Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): EDUCAÇÃO - PAULO RENATO SOUZA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

392 13,6 13,7 13,7
86 3,0 3,0 16,7
158 5,5 5,5 22,2
157 5,5 5,5 27,7
158 5,5 5,5 33,2
396 13,8 13,8 47,1
170 5,9 6,0 53,0
174 6,0 6,1 59,1
276 9,6 9,7 68,8
86 3,0 3,0 71,8
225 7,8 7,9 79,6
583 20,3 20,4 100,0
2861 99,5 100,0
14 ,5

2875 100,0
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p24i Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): ESPORTE E TURISMO - RAFAEL GRECA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

359 12,5 12,6 12,6
77 2,7 2,7 15,3
124 4,3 4,3 19,6
155 5,4 5,4 25,0
166 5,8 5,8 30,8
480 16,7 16,8 47,6
166 5,8 5,8 53,4
182 6,3 6,4 59,8
213 7,4 7,5 67,3
79 2,7 2,8 70,0
145 5,1 5,1 75,1
711 24,7 24,9 100,0
2856 99,4 100,0
19 ,6

2875 100,0

p24j Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): FAZENDA - PEDRO MALAN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

365 12,7 12,7 12,7
95 3,3 3,3 16,0
138 4,8 4,8 20,8
152 5,3 5,3 26,1
175 6,1 6,1 32,2
508 17,7 17,7 49,9
244 8,5 8,5 58,4
230 8,0 8,0 66,4
318 11,1 11,1 77,5
99 3,4 3,5 81,0
195 6,8 6,8 87,8
351 12,2 12,2 100,0
2868 99,8 100,0

7 ,2
2875 100,0
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p24k Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): INTEGRAÇÃO NACIONAL - FERNANDO 

BEZERRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

357 12,4 12,5 12,5
85 3,0 3,0 15,5
178 6,2 6,2 21,7
168 5,9 5,9 27,6
197 6,9 6,9 34,5
456 15,8 15,9 50,4
151 5,2 5,3 55,7
129 4,5 4,5 60,2
124 4,3 4,3 64,6
36 1,3 1,3 65,8
78 2,7 2,7 68,6
898 31,2 31,4 100,0
2857 99,4 100,0
18 ,6

2875 100,0

p24l Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): JUSTIÇA - JOSÉ CARLOS DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

455 15,8 15,9 15,9
103 3,6 3,6 19,5
159 5,5 5,5 25,1
187 6,5 6,5 31,6
176 6,1 6,1 37,7
447 15,5 15,6 53,4
201 7,0 7,0 60,4
119 4,1 4,2 64,6
142 4,9 5,0 69,5
48 1,7 1,7 71,2
108 3,7 3,8 75,0
716 24,9 25,0 100,0
2859 99,4 100,0
16 ,6

2875 100,0
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p24m Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você 
dá para o desempenho do Ministro do (a): MEIO AMBIENTE - JOSÉ SARNEY FILHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

310 10,8 10,8 10,8
85 3,0 3,0 13,8
120 4,2 4,2 18,0
168 5,8 5,8 23,8
170 5,9 5,9 29,7
472 16,4 16,5 46,2
273 9,5 9,5 55,7
221 7,7 7,7 63,4
287 10,0 10,0 73,4
96 3,4 3,4 76,8
240 8,4 8,4 85,2
426 14,8 14,8 100,0
2869 99,8 100,0

6 ,2
2875 100,0

p24n Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): MINAS E  ENERGIA - RODOLPHO TOURINHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

373 13,0 13,1 13,1
93 3,2 3,2 16,3
150 5,2 5,2 21,6
179 6,2 6,3 27,8
187 6,5 6,5 34,4
485 16,9 17,0 51,3
172 6,0 6,0 57,3
147 5,1 5,2 62,5
136 4,7 4,8 67,3
45 1,6 1,6 68,8
96 3,4 3,4 72,2
794 27,6 27,8 100,0
2857 99,4 100,0
18 ,6

2875 100,0
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p24o Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO - 

MARTUS TAVARES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

398 13,8 14,0 14,0
93 3,2 3,3 17,2
179 6,2 6,3 23,5
184 6,4 6,4 29,9
185 6,4 6,5 36,4
457 15,9 16,0 52,4
167 5,8 5,9 58,3
108 3,7 3,8 62,0
99 3,4 3,5 65,5
31 1,1 1,1 66,6
59 2,0 2,1 68,6
895 31,1 31,4 100,0
2853 99,2 100,0
22 ,8

2875 100,0

p24p Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - 

WALDECK ORNELAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

469 16,3 16,4 16,4
108 3,8 3,8 20,2
182 6,3 6,4 26,6
191 6,7 6,7 33,3
197 6,8 6,9 40,1
409 14,2 14,3 54,5
181 6,3 6,3 60,8
158 5,5 5,5 66,3
149 5,2 5,2 71,5
48 1,7 1,7 73,2
85 3,0 3,0 76,1
682 23,7 23,9 100,0
2859 99,4 100,0
16 ,6

2875 100,0
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p24q Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): RELAÇÕES EXTERIORES - LUIZ FELIPE 

LAMPREIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

405 14,1 14,2 14,2
113 3,9 3,9 18,2
164 5,7 5,8 23,9
174 6,1 6,1 30,0
194 6,8 6,8 36,8
424 14,8 14,9 51,7
165 5,7 5,8 57,5
124 4,3 4,4 61,9
111 3,9 3,9 65,8
35 1,2 1,2 67,0
48 1,7 1,7 68,7
894 31,1 31,3 100,0
2851 99,2 100,0
24 ,8

2875 100,0

p24r Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): SAÚDE - JOSÉ SERRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

385 13,4 13,4 13,4
94 3,3 3,3 16,7
114 4,0 4,0 20,6
171 5,9 5,9 26,6
146 5,1 5,1 31,7
383 13,3 13,4 45,0
196 6,8 6,8 51,9
227 7,9 7,9 59,8
367 12,8 12,8 72,6
155 5,4 5,4 78,0
352 12,2 12,3 90,2
281 9,8 9,8 100,0
2871 99,9 100,0

4 ,1
2875 100,0
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p24s Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): TRABALHO E EMPREGO - FRANCISCO 

DORNELLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

598 20,8 20,9 20,9
126 4,4 4,4 25,3
214 7,4 7,5 32,8
172 6,0 6,0 38,8
193 6,7 6,7 45,5
422 14,7 14,8 60,3
180 6,3 6,3 66,6
128 4,4 4,5 71,0
150 5,2 5,2 76,3
42 1,5 1,5 77,7
108 3,7 3,8 81,5
529 18,4 18,5 100,0
2861 99,5 100,0
14 ,5

2875 100,0

p24t Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): TRANSPORTES - ELISEU PADILHA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

433 15,1 15,1 15,1
95 3,3 3,3 18,5
201 7,0 7,0 25,5
186 6,5 6,5 32,0
196 6,8 6,9 38,9
489 17,0 17,1 56,0
187 6,5 6,6 62,5
155 5,4 5,4 68,0
132 4,6 4,6 72,6
48 1,7 1,7 74,3
91 3,2 3,2 77,5
644 22,4 22,5 100,0
2859 99,4 100,0
16 ,6

2875 100,0
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p24u Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): CASA CIVIL - PEDRO PARENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

391 13,6 13,7 13,7
115 4,0 4,0 17,7
175 6,1 6,1 23,8
182 6,3 6,4 30,2
197 6,9 6,9 37,1
467 16,2 16,3 53,5
165 5,8 5,8 59,3
98 3,4 3,4 62,7
97 3,4 3,4 66,1
29 1,0 1,0 67,1
63 2,2 2,2 69,3
877 30,5 30,7 100,0
2857 99,4 100,0
18 ,6

2875 100,0

p24v Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): COMUNICAÇÃO DE GOVERNO -  ANDREA 

MATARAZZO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

394 13,7 13,8 13,8
105 3,7 3,7 17,5
166 5,8 5,8 23,3
184 6,4 6,5 29,7
188 6,5 6,6 36,3
422 14,7 14,8 51,1
185 6,4 6,5 57,6
110 3,8 3,8 61,4
123 4,3 4,3 65,7
32 1,1 1,1 66,8
88 3,1 3,1 69,9
861 29,9 30,1 100,0
2856 99,4 100,0
19 ,6

2875 100,0
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p24x Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): SEGURANÇA INSTITUCIONAL - ALBERTO 

CARDOSO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

424 14,7 14,9 14,9
113 3,9 3,9 18,8
154 5,4 5,4 24,2
181 6,3 6,4 30,6
176 6,1 6,2 36,8
429 14,9 15,0 51,8
152 5,3 5,3 57,1
105 3,6 3,7 60,8
100 3,5 3,5 64,3
38 1,3 1,3 65,6
86 3,0 3,0 68,7
893 31,1 31,3 100,0
2852 99,2 100,0
23 ,8

2875 100,0

p24y Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá 
para o desempenho do Ministro do (a): SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA - 

ALOYSIO NUNES FERREIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

421 14,6 14,8 14,8
113 3,9 4,0 18,7
162 5,6 5,7 24,4
168 5,8 5,9 30,3
205 7,1 7,2 37,5
407 14,1 14,3 51,7
158 5,5 5,5 57,3
120 4,2 4,2 61,5
125 4,4 4,4 65,9
30 1,0 1,0 66,9
82 2,9 2,9 69,8
862 30,0 30,2 100,0
2852 99,2 100,0
23 ,8

2875 100,0
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p51a Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE BANCO OU SAQUE - Cartão 
da conta bancária usado somente para saque ou extrato nos caixas do banco ou nos 

quiosques de caixas eletrônicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
96 CD
99 CD
Total

Omisso Sistema
Total

988 34,4 34,4 34,4
1884 65,5 65,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2873 99,9 100,0
2 ,1

2875 100,0

p51b Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE DÉBITO - Cartão da conta 
bancária que além de movimentação de conta, permite comprar em estabelecimentos 

substituindo a folha do cheque

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
96 CD
99 CD
Total

Omisso Sistema
Total

241 8,4 8,4 8,4
2626 91,3 91,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2869 99,8 100,0
6 ,2

2875 100,0

p51c Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE CRÉDITO - Cartão para 
adquirir produtos no comércio em geral que concentra os pagamentos em uma única 

data, e que permite também parcelar ou financiar a compra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
96 CD
99 CD
Total

Omisso Sistema
Total

423 14,7 14,7 14,7
2447 85,1 85,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2872 99,9 100,0
4 ,1

2875 100,0
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p51d Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO MÚLTIPLO - Tem as funções de 
débito e de crédito no mesmo cartão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
96 CD
99 CD
Total

Omisso Sistema
Total

138 4,8 4,8 4,8
2732 95,0 95,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2871 99,9 100,0
4 ,1

2875 100,0

p51e Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE LOJA - É um cartão de 
crédito, com aceitação só naquela loja

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
96 CD
99 CD
Total

Omisso Sistema
Total

548 19,1 19,1 19,1
2322 80,8 80,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2872 99,9 100,0
3 ,1

2875 100,0

p51f Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE CREDIÁRIO - É um cartão que 
substitui o crediário, e parcela cobrando juros num carnê mensal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
96 CD
99 CD
Total

Omisso Sistema
Total

258 9,0 9,0 9,0
2611 90,8 91,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2870 99,8 100,0
5 ,2

2875 100,0
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p52a E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE 
BANCO OU SAQUE - Cartão da conta bancária usado somente para saque ou extrato 

nos caixas do banco ou nos quiosques de caixas eletrônicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Utiliza
4 Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

919 32,0 95,0 95,0
48 1,7 5,0 100,0
967 33,6 100,0
421 14,6
1487 51,7
1908 66,4
2875 100,0

p52b E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE 
DÉBITO - Cartão da conta bancária que além de movimentação de conta, permite 

comprar em estabelecimentos substituindo a folha do cheque

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Utiliza
4 Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

201 7,0 85,6 85,6
34 1,2 14,4 100,0
235 8,2 100,0
597 20,8
2043 71,1
2640 91,8
2875 100,0

p52c E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE 
CRÉDITO - Cartão para adquirir produtos no comércio em geral que concentra os 

pagamentos em uma única data, e que permite também parcelar ou financiar a compra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Utiliza
4 Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

368 12,8 88,1 88,1
50 1,7 11,9 100,0
418 14,5 100,0
542 18,8
1916 66,6
2457 85,5
2875 100,0
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p52d E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO 
MÚLTIPLO - Tem as funções de débito e de crédito no mesmo cartão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Utiliza
4 Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

122 4,2 90,8 90,8
12 ,4 9,2 100,0
135 4,7 100,0
640 22,3
2100 73,0
2740 95,3
2875 100,0

p52e E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE 
LOJA - É um cartão de crédito, com aceitação só naquela loja

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Utiliza
4 Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

469 16,3 89,2 89,2
57 2,0 10,8 100,0
526 18,3 100,0
532 18,5
1818 63,2
2349 81,7
2875 100,0

p52f E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE 
CREDIÁRIO - É um cartão que substitui o crediário, e parcela cobrando juros num carnê 

mensal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Utiliza
4 Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

212 7,4 86,5 86,5
33 1,1 13,5 100,0
245 8,5 100,0
601 20,9
2029 70,6
2630 91,5
2875 100,0
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p53a (PARA QUEM POSSUI CARTÃO DE CRÉDITO/MÚLTIPLO P.51c e/ou P.51d=1) 
(MOSTRAR CARTÃO 3) falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas 

marcas/bandeira tem nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA 
CADA CARTÃO POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Visa
2 Mastercard
3 AMEX
4 Diners
5 RedeShop
6 Hipercard
15 CD
25 CD
98 CD
99 CD
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

295 10,3 64,3 64,3
114 4,0 25,0 89,3
0 ,0 ,1 89,4
4 ,1 ,9 90,3
23 ,8 5,1 95,3
8 ,3 1,7 97,0
1 ,0 ,3 97,3
1 ,0 ,2 97,5
3 ,1 ,5 98,0
9 ,3 2,0 100,0

458 15,9 100,0
526 18,3
1891 65,8
2417 84,1
2875 100,0

p53b (PARA QUEM POSSUI CARTÃO DE CRÉDITO/MÚLTIPLO P.51c e/ou P.51d=1) 
(MOSTRAR CARTÃO 3) falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas 

marcas/bandeira tem nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA 
CADA CARTÃO POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Visa
2 Mastercard
3 AMEX
4 Diners
5 RedeShop
6 Hipercard
98 CD
99 CD
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

39 1,3 24,6 24,6
72 2,5 45,6 70,1
1 ,0 ,7 70,8
3 ,1 1,8 72,6
29 1,0 18,3 91,0
12 ,4 7,9 98,9
1 ,0 ,7 99,6
1 ,0 ,4 100,0

157 5,5 100,0
652 22,7
2066 71,9
2718 94,5
2875 100,0
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p53c (PARA QUEM POSSUI CARTÃO DE CRÉDITO/MÚLTIPLO P.51c e/ou P.51d=1) 
(MOSTRAR CARTÃO 3) falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas 

marcas/bandeira tem nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA 
CADA CARTÃO POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Visa
2 Mastercard
3 AMEX
4 Diners
5 RedeShop
6 Hipercard
99 CD
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10 ,3 28,5 28,5
5 ,2 15,1 43,6
3 ,1 7,4 51,0
4 ,2 12,9 63,9
10 ,4 30,3 94,2
1 ,0 3,4 97,5
1 ,0 2,5 100,0
34 1,2 100,0
668 23,2
2173 75,6
2841 98,8
2875 100,0

p53d (PARA QUEM POSSUI CARTÃO DE CRÉDITO/MÚLTIPLO P.51c e/ou P.51d=1) 
(MOSTRAR CARTÃO 3) falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas 

marcas/bandeira tem nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA 
CADA CARTÃO POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Visa
2 Mastercard
4 Diners
5 RedeShop
6 Hipercard
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 8,6 8,6
2 ,1 22,3 30,9
1 ,0 7,0 38,0
5 ,2 49,1 87,1
1 ,0 12,9 100,0
10 ,3 100,0
674 23,4
2191 76,2
2865 99,7
2875 100,0
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p53e (PARA QUEM POSSUI CARTÃO DE CRÉDITO/MÚLTIPLO P.51c e/ou P.51d=1) 
(MOSTRAR CARTÃO 3) falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas 

marcas/bandeira tem nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA 
CADA CARTÃO POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Visa
3 AMEX
4 Diners
5 RedeShop
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,1 26,0 26,0
1 ,0 14,7 40,8
1 ,0 9,3 50,0
4 ,1 50,0 100,0
7 ,3 100,0

669 23,3
2199 76,5
2868 99,7
2875 100,0

p53f (PARA QUEM POSSUI CARTÃO DE CRÉDITO/MÚLTIPLO P.51c e/ou P.51d=1) 
(MOSTRAR CARTÃO 3) falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas 
marcas/bandeira tem nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA 

PARA CADA CARTÃO POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 AMEX
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,0 100,0 100,0
670 23,3
2204 76,7
2874 100,0
2875 100,0

p50 Você  tem conta corrente em algum banco? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta corrente
2 Não tem conta corrente

Total
Omisso Sistema
Total

966 33,6 33,8 33,8
1894 65,9 66,2 100,0

2860 99,5 100,0
15 ,5

2875 100,0
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pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário publico
4 Autônomo regular(paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(autonomo universitario)
6 Empresário
7 Free-lance/ bico
8 Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9 Outros - (P.E.A.)
10 Desempregado 
(procura emprego) - (P.E.
A.)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - (Não P.E.A.)
16 Desempregado (não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

Omisso Sistema
Total

442 15,4 15,4 15,4
284 9,9 9,9 25,3

192 6,7 6,7 32,0
162 5,7 5,7 37,6

16 ,6 ,6 38,2

34 1,2 1,2 39,4
508 17,7 17,7 57,0
8 ,3 ,3 57,3

56 2,0 2,0 59,3
282 9,8 9,8 69,1

305 10,6 10,6 79,7
293 10,2 10,2 89,9
214 7,4 7,4 97,3
7 ,2 ,2 97,6
28 1,0 1,0 98,5
42 1,5 1,5 100,0

2874 100,0 100,0
1 ,0

2875 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
Total

345 12,0 12,0 12,0
530 18,5 18,5 30,4
36 1,3 1,3 31,7
120 4,2 4,2 35,9
40 1,4 1,4 37,3
91 3,2 3,2 40,5
6 ,2 ,2 40,7

203 7,1 7,1 47,7
7 ,3 ,3 48,0
37 1,3 1,3 49,3
141 4,9 4,9 54,2
1317 45,8 45,8 100,0
2875 100,0 100,0

tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

1499 52,2 52,2 52,2
640 22,3 22,3 74,4
234 8,1 8,1 82,6
66 2,3 2,3 84,9
20 ,7 ,7 85,6
1 ,0 ,0 85,6

414 14,4 14,4 100,0
2875 100,0 100,0

tvpb Você tem televisão em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

492 17,1 17,1 17,1
24 ,8 ,8 17,9
4 ,2 ,2 18,1
2 ,1 ,1 18,1
1 ,0 ,0 18,2

2352 81,8 81,8 100,0
2875 100,0 100,0
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radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

1563 54,4 54,4 54,4
575 20,0 20,0 74,4
225 7,8 7,8 82,2
78 2,7 2,7 84,9
27 ,9 ,9 85,8
19 ,7 ,7 86,5
388 13,5 13,5 100,0
2875 100,0 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

701 24,4 24,4 24,4
148 5,1 5,1 29,5
26 ,9 ,9 30,4
8 ,3 ,3 30,7
1 ,0 ,0 30,8
1 ,0 ,0 30,8

1990 69,2 69,2 100,0
2875 100,0 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

229 8,0 8,0 8,0
18 ,6 ,6 8,6
1 ,0 ,0 8,6
2 ,1 ,1 8,7

2625 91,3 91,3 100,0
2875 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

448 15,6 15,6 15,6
8 ,3 ,3 15,8

2419 84,2 84,2 100,0
2875 100,0 100,0
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maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

1477 51,4 51,4 51,4
48 1,7 1,7 53,0
3 ,1 ,1 53,1

1348 46,9 46,9 100,0
2875 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

1012 35,2 35,2 35,2
118 4,1 4,1 39,3
13 ,5 ,5 39,7
1 ,0 ,0 39,8
1 ,0 ,0 39,8

1730 60,2 60,2 100,0
2875 100,0 100,0

banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

1967 68,4 68,4 68,4
573 19,9 19,9 88,3
150 5,2 5,2 93,6
56 2,0 2,0 95,5
12 ,4 ,4 95,9
4 ,2 ,2 96,1

113 3,9 3,9 100,0
2875 100,0 100,0

fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

1066 37,1 37,1 37,1
205 7,1 7,1 44,2
35 1,2 1,2 45,4
10 ,4 ,4 45,8
7 ,2 ,2 46,0
2 ,1 ,1 46,1

1550 53,9 53,9 100,0
2875 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

603 21,0 21,0 21,0

758 26,4 26,4 47,4

269 9,3 9,3 56,7
380 13,2 13,2 69,9
590 20,5 20,5 90,4
117 4,1 4,1 94,5
130 4,5 4,5 99,0
28 1,0 1,0 100,0

2875 100,0 100,0

escolac E o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

789 27,4 27,4 27,4

824 28,7 28,7 56,1

309 10,8 10,8 66,9
170 5,9 5,9 72,8
445 15,5 15,5 88,2
70 2,4 2,4 90,7
169 5,9 5,9 96,5
40 1,4 1,4 97,9
60 2,1 2,1 100,0

2875 100,0 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

2020 70,2 70,2 70,2

529 18,4 18,4 88,7

326 11,3 11,3 100,0
2875 100,0 100,0
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freezer Além da geladeira você possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
97 CD
Total

641 22,3 22,3 22,3
2232 77,6 77,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2875 100,0 100,0

rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até R$ 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 De R$ 6.801,00 ou mais

8 Não sabe/ não 
respondeu
9 Recusa
97 CD
Total

1742 60,6 60,6 60,6
362 12,6 12,6 73,2

300 10,4 10,4 83,6

257 9,0 9,0 92,6

95 3,3 3,3 95,9

44 1,5 1,5 97,4

10 ,4 ,4 97,8

48 1,7 1,7 99,4

15 ,5 ,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2875 100,0 100,0

Page 43



rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com 
você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até R$ 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 De R$ 6.801,00 ou mais

8 Não sabe/ não 
respondeu
9 Recusa
Total

777 27,0 27,0 27,0
485 16,9 16,9 43,9

515 17,9 17,9 61,8

480 16,7 16,7 78,5

291 10,1 10,1 88,6

158 5,5 5,5 94,1

38 1,3 1,3 95,4

117 4,1 4,1 99,5

15 ,5 ,5 100,0
2875 100,0 100,0

regiao REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

1225 42,6 42,6 42,6
429 14,9 14,9 57,5
812 28,3 28,3 85,8
409 14,2 14,2 100,0
2875 100,0 100,0

Page 44



cidade Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo
102 Arujá
110 Guarulhos
118 Diadema
122 Santo André
123 São Bernardo do 
Campo
124 São Caetano do Sul
131 Itapevi
134 Osasco
150 Campinas
151 Santos
155 São José dos 
Campos
165 Ourinhos
181 Guararapes
183 Ribeirão Preto
186 São José do Rio Preto

191 Sertaozinho
227 Matão
331 Pacaembu
339 Cedral
341 Monteiro Lobato
500 Rio de Janeiro
502 Duque de Caxias
507 Magé
511 Niterói
512 Nova Iguaçu
527 Paty do Alferes
536 Araruama
539 Volta Redonda
572 Macuco
700 Belo Horizonte
704 Contagem
709 Lagoa Santa
716 Sabará
725 Sete Lagoas
731 Janaúba
734 Araçuaí
746 Governador 
Valadares
747 Bambuí

175 6,1 6,1 6,1
13 ,4 ,4 6,5
14 ,5 ,5 7,0
37 1,3 1,3 8,3
14 ,5 ,5 8,7
14 ,5 ,5 9,2

13 ,4 ,4 9,7
13 ,4 ,4 10,1
14 ,5 ,5 10,6
13 ,4 ,4 11,0
23 ,8 ,8 11,8
13 ,4 ,4 12,3

39 1,3 1,3 13,6
61 2,1 2,1 15,7
23 ,8 ,8 16,5
23 ,8 ,8 17,3

39 1,3 1,3 18,6
39 1,3 1,3 20,0
18 ,6 ,6 20,6
18 ,6 ,6 21,2
18 ,6 ,6 21,8
98 3,4 3,4 25,3
22 ,8 ,8 26,0
17 ,6 ,6 26,6
23 ,8 ,8 27,4
22 ,8 ,8 28,2
12 ,4 ,4 28,6
25 ,9 ,9 29,4
16 ,6 ,6 30,0
8 ,3 ,3 30,3
38 1,3 1,3 31,6
19 ,6 ,6 32,2
4 ,1 ,1 32,3
10 ,4 ,4 32,7
21 ,7 ,7 33,4
21 ,7 ,7 34,1
24 ,8 ,8 35,0
33 1,2 1,2 36,1

24 ,8 ,8 37,0
22 ,8 ,8 37,8
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cidade Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

763 Estiva
765 Muriáe
844 Santana do Manhuaçu

921 Estrela do Sul
949 Chapada do Norte
1100 Porto Alegre
1115 Novo Hamburgo
1119 Sapiranga
1121 Triunfo
1142 Itaqui
1152 Pelotas
1160 Arvorezinha
1163 Taquari
1300 Curitiba
1307 Campo Largo
1342 Maringá
1360 Paranaguá
1412 Goioere
1436 São Sebastião da 
Amoreir
1438 Flor da Serra do Sul

1500 Salvador
1501 Camaçari
1521 Barreiras
1531 Nova Soure
1541 Vitória da Conquista

1542 Wenceslau 
Guimarães
1614 Baixa Grande
1633 Gloria
1900 Recife
1908 Jaboatão
1912 São Lourenço da 
Mata
1939 Escada
1943 Santa Maria da Boa 
Vista
1986 Cedro
2100 Fortaleza
2102 Caucaia
2118 Acaraú

22 ,8 ,8 37,8
21 ,7 ,7 38,5
22 ,8 ,8 39,3

22 ,8 ,8 40,0
22 ,8 ,8 40,8
23 ,8 ,8 41,6
17 ,6 ,6 42,2
15 ,5 ,5 42,7
4 ,1 ,1 42,9
11 ,4 ,4 43,3
52 1,8 1,8 45,1
41 1,4 1,4 46,5
11 ,4 ,4 46,9
28 1,0 1,0 47,9
18 ,6 ,6 48,5
26 ,9 ,9 49,4
23 ,8 ,8 50,2
25 ,9 ,9 51,1
22 ,8 ,8 51,8

22 ,8 ,8 52,6

40 1,4 1,4 54,0
9 ,3 ,3 54,3
40 1,4 1,4 55,7
20 ,7 ,7 56,4
21 ,7 ,7 57,2

20 ,7 ,7 57,8

20 ,7 ,7 58,5
57 2,0 2,0 60,5
24 ,8 ,8 61,4
20 ,7 ,7 62,1
11 ,4 ,4 62,5

28 1,0 1,0 63,4
27 ,9 ,9 64,4

22 ,8 ,8 65,1
37 1,3 1,3 66,4
12 ,4 ,4 66,8
33 1,1 1,1 68,0
22 ,8 ,8 68,7Page 46



cidade Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2138 Juazeiro do Norte
2176 Itaicaba
2300 Belém
2301 Ananindeua
2311 Salvaterra
2328 Benevides
2332 Bragança
2500 Vitória
2501 Cariacica
2504 Vila Velha
2527 Pedro Canario
2700 Goiânia
2717 Goianésia
2734 Rio Verde
2774 Campinorte(c/peso 
do TO)
2900 Brasília(plano 
piloto/ci
3100 Florianópolis
3115 Joinville
3127 Lages
3138 Turvo
3191 Laurentino
3193 Pedras Grandes
3300 Campo Grande
3320 Nova Andradina
3352 Inocência
3500 Cuiabá
3517 Peixoto de Azevedo

3518 Dom Aquino
3700 Terezina
3727 Barras
3728 Simplicio Mendes
3900 São Luís
3924 Bacabal
3937 São Bernardo
3941 São Felix de Balsas
4100 João Pessoa
4115 Campina Grande
4117 Itabaiana
4136 Ibiara
4300 Aracaju

22 ,8 ,8 68,7
21 ,7 ,7 69,5
21 ,7 ,7 70,2
9 ,3 ,3 70,5
14 ,5 ,5 71,0
32 1,1 1,1 72,1
35 1,2 1,2 73,3
5 ,2 ,2 73,5
9 ,3 ,3 73,8
9 ,3 ,3 74,1
29 1,0 1,0 75,1
21 ,7 ,7 75,9
19 ,6 ,6 76,5
32 1,1 1,1 77,6
33 1,2 1,2 78,8

35 1,2 1,2 80,0

5 ,2 ,2 80,2
12 ,4 ,4 80,6
43 1,5 1,5 82,1
10 ,3 ,3 82,4
10 ,3 ,3 82,7
10 ,3 ,3 83,1
11 ,4 ,4 83,5
14 ,5 ,5 84,0
10 ,3 ,3 84,3
8 ,3 ,3 84,6
18 ,6 ,6 85,2

15 ,5 ,5 85,8
12 ,4 ,4 86,2
14 ,5 ,5 86,7
22 ,8 ,8 87,4
15 ,5 ,5 88,0
26 ,9 ,9 88,8
29 1,0 1,0 89,8
27 ,9 ,9 90,8
10 ,4 ,4 91,1
14 ,5 ,5 91,6
10 ,4 ,4 92,0
25 ,9 ,9 92,8
8 ,3 ,3 93,1
12 ,4 ,4 93,5Page 47



cidade Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4326 Itabaiana
4327 Ilha das Flores
4500 Natal
4517 Lagoa Nova
4520 Apodi
4700 Rio Branco
4900 Manaus
4913 Silves
4916 Manacapuru
5300 Maceió
5328 Paripueira
5329 Delmiro Gouveia
5500 Porto Velho
Total

12 ,4 ,4 93,5
10 ,4 ,4 93,9
12 ,4 ,4 94,3
18 ,6 ,6 94,9
16 ,6 ,6 95,5
5 ,2 ,2 95,7
22 ,8 ,8 96,4
35 1,2 1,2 97,7
14 ,5 ,5 98,2
14 ,5 ,5 98,6
13 ,5 ,5 99,1
21 ,7 ,7 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2875 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 RM
3 Interior
Total

670 23,3 23,3 23,3
379 13,2 13,2 36,5
1826 63,5 63,5 100,0
2875 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

89 3,1 3,1 3,1
92 3,2 3,2 6,3
113 3,9 3,9 10,2
94 3,3 3,3 13,5
92 3,2 3,2 16,7
74 2,6 2,6 19,3
100 3,5 3,5 22,7
87 3,0 3,0 25,8
67 2,3 2,3 28,1
93 3,2 3,2 31,3
93 3,2 3,2 34,6
80 2,8 2,8 37,3
68 2,4 2,4 39,7
63 2,2 2,2 41,9
74 2,6 2,6 44,5
54 1,9 1,9 46,3
65 2,3 2,3 48,6
66 2,3 2,3 50,9
73 2,5 2,5 53,5
66 2,3 2,3 55,8
60 2,1 2,1 57,9
36 1,2 1,2 59,1
51 1,8 1,8 60,9
73 2,5 2,5 63,4
54 1,9 1,9 65,3
30 1,0 1,0 66,4
65 2,3 2,3 68,6
52 1,8 1,8 70,4
40 1,4 1,4 71,8
28 1,0 1,0 72,8
43 1,5 1,5 74,3
33 1,2 1,2 75,5
34 1,2 1,2 76,6
40 1,4 1,4 78,0
49 1,7 1,7 79,7
24 ,8 ,8 80,6
32 1,1 1,1 81,7
30 1,0 1,0 82,7
26 ,9 ,9 83,6
35 1,2 1,2 84,8
27 1,0 1,0 85,8
20 ,7 ,7 86,4
25 ,9 ,9 87,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
91
98
Total

25 ,9 ,9 87,3
23 ,8 ,8 88,1
43 1,5 1,5 89,6
23 ,8 ,8 90,4
17 ,6 ,6 91,0
30 1,0 1,0 92,0
13 ,5 ,5 92,5
32 1,1 1,1 93,6
26 ,9 ,9 94,5
22 ,7 ,7 95,2
9 ,3 ,3 95,6
11 ,4 ,4 95,9
18 ,6 ,6 96,6
12 ,4 ,4 97,0
9 ,3 ,3 97,3
13 ,5 ,5 97,8
12 ,4 ,4 98,2
17 ,6 ,6 98,8
4 ,1 ,1 98,9
5 ,2 ,2 99,1
4 ,1 ,1 99,2
1 ,0 ,0 99,2
3 ,1 ,1 99,4
5 ,2 ,2 99,5
4 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2875 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	SEXO
	FX_IDADE
	p1 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA
	p2 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 2) , em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p3 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p4 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p5 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 5), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p6 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 6), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p7 Na sua opinião, entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 7) qual deveria ser o candidato do PT para disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p8 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 8), qual deveria ser o candidato do PSDB para disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p9 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 9), qual deveria ser o candidato do PMDB para disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p10 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 10), qual deveria ser o candidato do PFL para disputar a eleição para Presidente no ano 2002 ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p11 E entre estes nomes (MOSTRE CARTÃO 11), qual deveria ser o candidato do PPB para disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p12 E entre (CITE OS NOMES APLICANDO RODÍZIO) ,qual deveria ser o candidato do PDT para disputar a eleição para Presidente no ano 2002? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p13 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)
	p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso ? (RESPOSTA ÚNICA)
	p15 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)
	p16 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)
	p17 E pensando apenas nos senadores que estão atualmente no Congresso, eles estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)
	p18 Pensando agora apenas nos deputados federais que estão atualmente no Congresso, eles estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (RESPOSTA ÚNICA)
	p19a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? (RESPOSTA ÚNICA)
	p19b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está? (RESPOSTA ÚNICA)
	p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está? (RESPOSTA ÚNICA)
	p20 Você tomou conhecimento sobre as discussões para se estabelecer um salário máximo para o funcionalismo público federal? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a as discussões do teto salarial do funciona
	p21 Na sua opinião, de quanto deveria ser o salário máximo, em reais,  dos funcionários públicos federais, incluindo o presidente da República, deputados, senadores e juízes? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p22 Na sua opinião, entre estes valores que estão sendo discutidos, de quanto deveria ser o salário máximo dos funcionários públicos federais, incluindo o presidente da República, deputados, senadores e juízes, em reais  (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p22a Na sua opinião, entre estes valores que estão sendo discutidos, de quanto deveria ser o salário máximo dos funcionários públicos federais, incluindo o presidente da República, deputados, senadores e juízes, em reais  (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p23a Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: AGRICULTURA E ABASTECIMENTO - PRATINI DE MORAES
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	p23e Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: DEFESA - GERALDO QUINTÃO
	p23f Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - RAUL JUNGMANN
	p23g Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: DESENVOLV., INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR - ALCIDES TAPIAS
	p23h Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: EDUCAÇÃO - PAULO RENATO SOUZA
	p23i Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: ESPORTE E TURISMO - RAFAEL GRECA
	p23j Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: FAZENDA - PEDRO MALAN
	p23k Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: INTEGRAÇÃO NACIONAL - FERNANDO BEZERRA
	p23l Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: JUSTIÇA - JOSÉ CARLOS DIAS
	p23m Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: MEIO AMBIENTE - JOSÉ SARNEY FILHO
	p23n Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: MINAS E  ENERGIA - RODOLPHO TOURINHO
	p23o Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO - MARTUS TAVARES
	p23p Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - WALDECK ORNELAS
	p23q Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: RELAÇÕES EXTERIORES - LUIZ FELIPE LAMPREIA
	p23r Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: SAÚDE - JOSÉ SERRA
	p23s Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: TRABALHO E EMPREGO - FRANCISCO DORNELLES
	p23t Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: TRANSPORTES - ELISEU PADILHA
	p23u Eu vou citar os nomes dos ministros do governo Fernando Henrique Cardoso e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece ou já ouviu fala: CASA CIVIL - PEDRO PARENTE
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	p24k Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, que nota de zero a dez você dá para o desempenho do Ministro do (a): INTEGRAÇÃO NACIONAL - FERNANDO BEZERRA
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	p51d Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO MÚLTIPLO - Tem as funções de débito e de crédito no mesmo cartão
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	p52d E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO MÚLTIPLO - Tem as funções de débito e de crédito no mesmo cartão
	p52e E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE LOJA - É um cartão de crédito, com aceitação só naquela loja
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